46ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 01 de abril de 2014. Contando com a presença de 09 (nove) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 46ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 45ª Sessão Ordinária realizada em 25 de março de 2014. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - Telegrama de número 003111 enviado pelo Ministério da Saúde Executiva – Fundo Nacional de Saúde informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº. 9.452, de 20/03/1997, no valore de R$ 5.971,74. - Telegrama enviado pelo Ministério Educação/ Fundo Nacional do Desenvolvimento da Educação: Informando a liberação de recursos financeiros no valor R$ 21.400,64 destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. - Telegrama enviado pelo Ministério Educação/ Fundo Nacional do Desenvolvimento da Educação: Informando a liberação de recursos financeiros no valor R$ 116.523,19 destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. - Boletins FAEP de nº. 1252. - Folders de Cursos Diversos. Entrada dos seguintes documentos desse Executivo Municipal: Anteprojeto de nº. 065 de 31 de março de 2014, de súmula: Corrige contradição quanto à metragem das áreas mínimas dos lotes e testadas, adequando em conformidade com o anexo III – Parâmetros de Ocupação do Solo Urbano, da Lei Municipal nº. 665/2011. Anteprojeto de nº. 068 de 01 de abril de 2014, de súmula: Institui normas de parcelamento administrativo de crédito de qualquer natureza do Município de Ibaiti. Anteprojeto de nº. 067 de 01 de abril de 2014, de súmula: Autoriza a aquisição de imóvel para construção de um Abatedouro Municipal. Entrada dos seguintes documentos desse Legislativo Municipal: Requerimento de nº. 10 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do art. 97, § 3º, VI do Regimento Interno, seja solicitada ao Prefeito Municipal cópia do procedimento licitatório da placas denominativas de ruas e de sinalização de trânsito utilizadas pelo Demutran. Requerimento de nº. 11 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do art. 97, § 3º, VI do Regimento Interno, seja solicitada ao Prefeito Municipal a determinação do acompanhamento da Secretaria de Assistência Social, com devido parecer dos projetos de construção de casas na área Rural em parceria com a COHAPAR. - Indicação de nº. 36 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a construção de vestiário, cerca de arame e alambrado no campo do São Roque do Pico, na Vila Guay e no Bairro da Paulistinha. - Indicação de nº. 37 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça uma lavadeira e aumento da cozinha do centro de Convivência Juvenil (antiga Guarda Mirin) da Vila Guay. - Indicação de nº. 38 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que seja feita uma extensão de água da Sanepar para o Banco da Terra do Vassoural. - Indicação de nº. 39 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para viabilizar junto a Secretaria competente a construção de uma ponte ligando a Vila santo Antônio de Pádua ao Jardim Pérola. - Indicação de nº. 40 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a revitalização do Arco da Gruta e do Parque da Mina Velha. - Indicação de nº. 41 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para a continuação da extensão de rede e iluminação na Rua Pedro Crispim, no Distrito do Campinhos. - Indicação de nº. 42 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a construção de alambrado, vestiário, banheiros, arquibancada e iluminação no Campo de Futebol no Distrito do Campinhos. - Indicação de nº. 43 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para viabilizar junto a Secretaria competente a retirada de 3 postes que estão desalinhados ao final da marginal da Vila Santo Antônio e encontram-se fora do calçamento. - Indicação de nº. 44 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente para desenvolvimento de projeto de lei que vede aos indivíduos contemplados nos programas habitacionais desenvolvidos pelo município de Ibaiti, ainda que em parceria e convênio com outras instituições e entidades, a transferência, cessão, locação ou venda do imóvel por um período de 15 (quinze) anos. Palavra Livre: Com a Palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis disse que é com indignação que foi dado entrada nesta casa uma representação para que ele perca o direito de representar o povo na comissão investigativa nessas irregularidades vergonhosas. Disse que esperou no dia de hoje que entrasse mais alguma denúncia e isso não aconteceu. Disse que sua defesa já está encaminhada por um advogado de Curitiba e disse que se for necessário vai entrar com mandado de segurança para manter esse direito. Disse que consta ainda na defesa do Prefeito que ele é inimigo do mesmo e que isso não procede, pois como seria inimigo dele se tudo o que Executivo mandou, ele como Vereador aqui aprovou. Disse que muitas vezes foi até seu gabinete o orientando. Disse que tem uma equipe de advogados o atendendo inclusive membros da Oab de Curitiba. Disse que recebeu um telefone dizendo que o secretário de obras havia caído... Caiu sentando com um presente no colo porque contratam alguém, tal de “Teodoro” para fica em seu lugar lá no almoxarifado. Lembrou que o secretário de obras com diversas denúncias, inclusive com desvio de obras, de materiais da cacique e que essa casa já deveria ter tomado providências para porque vai sumir notas, computador e não teremos como provar isso futuramente. Disse que no começo da semana uma senhora mãe dois filhos, acamada, precisando de uma operação e disse que a cada momento lhe enoja mais e mais a política porque toda semana ele lê que repasses e mais repasses da saúde são feitos. Disse que quantas e quantas pessoas morrem aqui e são transferidas de última hora. Disse que dessa maneira ele foi até o MP e que no outro dia os exames que a mulher que estava doente e esperando há 4 meses foram feitos. Disse que a mãe dessa moça que estava correndo atrás dessas coisas para a filha, e esta Mãe que tem problemas cardíacos, e a sua filha com câncer no intestino, com duas crianças para cuidar e o seu marido desempregado. Disse que não vai se calar porque vai continuar lutando pelo povo. Pediu que constasse em ata que o Prefeito de Ibaiti disse que fez um comentário com o Prefeito de Pinhalão um comentário perto de pessoas do seu convívio em Curitiba e o Beto regazzo falou para o Benneti que o Vereador Sidinei estava “tipo uma formiga em seu pé” e o Prefeito de Pinhalão disse: “manda matar, porque se fosse eu, já teria feito isso”. Disse que será que defender os direitos de nossa população, fazer esclarecer, ele teria que ter temor? Adauto Cunha perguntou para Sidinei Róbis se o mesmo havia confeccionado boletim de ocorrência sobre o fato, o mesmo disse que não, mas que iria fazer. Adauto disse que se têm as provas e as testemunhas, o Vereador Sidinei deveria fazer o boletim, pois isso é um fato de muita gravidade. Com a Palavra Livre o Vereador Ledemilson Carlos disse que gostaria de parabenizar na data de hoje os sacerdotes, pois é dia do padre. E que foi até o asilo no almoço beneficente. Disse que foi no Cressol, em sua comemoração de 3 anos, no Espaço Dini de Moura Fadel e que lá foi sorteado uma moto entre os participantes.  Disse que esteve no Campinho ver onde foi tratada a grama do campo e que ficou muito bom e parabenizou o Vereador Paulo pela indicação de melhorias no Distrito do Campinho. Com a Palavra Livre o Vereador Adauto Cunha disse que na Política existem momentos ruins e de muita tristeza e que nos últimos dias as coisas andam tumultuadas e além do normal; disse que esse é um processo mesmo da democracia. Disse que em meio a esse mar de confusão, nós conseguimos a publicação de um decreto de 2008; disse que a guarda mirim foi muito útil no passado, e que ela existe desde 1969, pois ela contribui muito para a formação de cidadãos em nossa cidade. Disse que ele mesmo aprendeu muitas coisas na guarda mirim, bem como o Vereador Sidinei Róbis. Disse que então essa semana foi conseguido o decreto que dá o regimento interno da Guarda Mirim de acordo com o ECA e a lei do menor aprendiz. Disse que temos que marcar uma reunião com o presidente do conselho a criança e a presidente da FACAI e a Secretária de Educação Telma, pois nossa guarda mirim vai precisar de cursos de qualificação e acredita que tem que ter uma integração de todos esses órgão. Disse que temos que montar um plano de trabalho, uma ação social. Disse que existem pessoas de boa intenção para nos ajudar, por exemplo, Seu Emídio, Seu José Lúcio da Silva, todos de forma voluntária, bem como o Tatu também e a senhora Luna. Disse que nesse plano de aplicação ele convoca a todos para fazer essa reunião incentivando esses trabalhos. Disse que no campinho precisa da Guarda Mirim, pois lá ela só tem o nome e um barracão e existem muitas pessoas lá sem fazer nada e poucas crianças atendidas lá e nós temos que fazer isso funcionar. Disse que vai fazer uma crítica ao nosso Secretário de Esportes, pois disse que ainda está longe do que conhece e pensa, pois não ele não foi a nenhum campeonato de snokerr e truco. Disse que tem que ter escolinha social de futebol e não peneira para formar time de excelência. Disse que nesta Secretaria existem muitos estagiários, com notebooks e facebook abertos o dia todo e que ele consegue provar isso. Disse que quem monta essas escolinhas é coordenador de faculdade. Disse que o que ele quer é inclusão, pois as escolinhas que time em nossa cidade é para quem tem dinheiro para participar. Disse que fica feliz com a volta da guarda mirim, mas que temos que rever essa situação do esporte, pois tem que ter sim campeonato de sooker e truco, porém temos que investir é no jovem e que se faça um ofício para convocar esse reunião, inclusive coma presença do Ministério Público da Infância e Juventude. Com a cessão da palavra o Vereador Paulo Sérgio disse que seu filho fez parte da guarda mirim e parabeniza a todos pela volta da mesma. Com a cessão da palavra o Vereador Sidinei disse que é o primeiro ato desse governo e parabeniza o Prefeito Beto; disse que se hoje é o que é porque deve a guarda mirim pela formação de seu caráter, pois teve uma formação de cidadão honrado e que é difícil àquele que passou pela guarda mirim e não deu um cidadã de bem. E que fica feliz, pois nossas crianças não vão mais perambular pelas ruas e que nesse projeto todos podem contar com ele. Disse que não pode só ficar na reunião e que no dia seguinte já se inicia os trabalhos. Com a Palavra Livre o Vereador Adauto Cunha disse que temos é que “correr atrás de um cursinho” para filho do pobre, pois quem tem passado em vestibular e concurso é o filho do rico e que temos aí a Professora Raquel que é uma grande pessoa nessa luta. Disse que quem precisa de Prefeitura é o filho do pobre, bem como casa popular e que temos que cadenciar para esse lado e que a guarda mirim vem para oportunizar tudo isso e que esse é se não, o decreto mais importante do governo do Beto. Com a cessão da palavra o Vereador Wilson José disse que seu filho fez parte da guarda mirim e que cm 14 anos foi registrado na padaria do “Zé Luiz” e que graças a Deus tornou-se um cidadão de bem. Com a Palavra Livre a Vereadora Dilma de Fátima disse que gostaria de congratular sobre o deferimento da guarda mirim e que ela sempre foi uma apaixonada pela criança e que hoje o que falta para formar cidadãos melhores é uma educação de boa qualidade. Disse que gostaria de fazer um esclarecimento onde na sessão de semana passada o Vereador Lede fez um comentário que as máquinas da Prefeitura estavam trabalhando a todo vapor que um cidadão disse no facebook que estariam fazendo isso na “estrada do marido da Vereadora.” Disse que a estrada dela não foi feita e que todo mundo sabe que para chegar até sua casa passa-se por uma rua que é divida pela antiga linha do 25 e aquela rua foi feita como todas as ruas do bairro. Então, foram feitas todas as outras ruas. Disse que respondeu a essa pessoa pelo facebook e que trouxe isso a público porque nem todo mundo tem acesso à internet. Disse que as ruas do mãe rainha também foram feitas e que já tem umas ruas que foram estragadas pelas chuvas, então se não fizer manilhamento, as ruas não permanecerão arrumadas e que não é porque ela é Vereadora que ela vai perder o direito de ter sua rua arrumada. Com a Palavra Livre o Vereador Ledemilson Carlos disse que comentou isso porque não lembrava o nome da rua e usou uma força de expressão ao dizer que a rua era do “Tião Alves”. Com a cessão da palavra o Vereador Adauto Cunha disse que gostaria de só lembrar para concluir que sábado dia 05, esteve em Curitiba em no Congresso Estadual de organização da União Por Moradia Popular do Estado do Paraná. Disse que este congresso reuniu em sua lideranças populares que representavam todas as regiões do Estado do Paraná e é uma organização civil sem fins lucrativos, legalmente constituída, onde seus componentes são cidadãos e cidadãs oriundos dos movimentos populares que se propõe a lutar por democracia, pluralidade, solidariedade e defesa do direito à moradia, lutando pela eliminação do déficit habitacional e pela modificação das péssimas condições de vida dos Sem Teto em nosso Estado, e no País. Disse que hoje entrou com uma indicação na Casa pedindo ao Prefeito Beto a tomada de providências legais junto do departamento competente para desenvolvimento de projeto de lei que vede aos indivíduos contemplados nos programas habitacionais desenvolvidos pelo Município de Ibaiti, ainda que em parceria e convênio com outras instituições e entidades, a transferência, cessão, locação ou venda do imóvel por um período de 15 (quinze) anos para parar com essa “palhaçada” de comprar as casas e depois vendê-las. Disse que mandou a indicação para ACAMPAR e que teve a notícia de que já teve a notícia que eles irão mandar para todas as Câmaras do Paraná e encaminhou também para a União Por Moradia Popular do Estado do Paraná e teve a grata satisfação em saber que já está sendo estudado para implantar em outras cidades. Ordem do dia: Primeira Discussão e Votação do Projeto: Anteprojeto de nº. 066 de 20 de janeiro de 2014, de súmula: Dá nova redação ao inciso I do art. 7 da Lei Municipal nº. 667 de 20 de dezembro de 2011. Aprovado por unanimidade.  Segunda Discussão e Votação do Projeto: Anteprojeto de Lei nº. 001 de 12 de março de 2014 oriundo do Legislativo de súmula: Dispõe sobre a denominação da via pública. Aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Requerimento: Requerimento de nº. 09 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do art. 97, § 3º, VI do Regimento Interno, seja solicitado ao Prefeito Municipal informações sobre a atual destinação do imóvel objeto do procedimento de desapropriação desencadeado pelo Município de Ibaiti, através do Decreto nº. 1297, de 10 de junho de 2013, e em caso de alienação/concessão pelo Poder executivo, solicita-se desde logo o encaminhamento do respectivo procedimento licitatório. Aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação das Indicações: - Indicação de nº. 26 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a revitalização, a iluminação da Praça da Vila Guay bem como a construção de 2 banheiros, um feminino e um masculino e 1 quiosque. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 27 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a iluminação do Cemitério da Vila Guay bem como a construção de 2 banheiros no local, sendo um masculino e um feminino. Aprovado por unanimidade.  - Indicação de nº. 28 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a pavimentação asfáltica e águas pluviais de todas as Ruas do Distrito da Vila Guay. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 29 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se viabilize junto a Secretaria competente a construção de uma UPA (Unidade de Pronto Atendimento) na cidade de Ibaiti. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 30 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para viabilizar junto a Secretaria competente a colocação de bracelete nas ruas da Vila Rural do Vassoural que não possuem iluminação pública. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 31 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o cascalhamento e patrolamento da estrada do Caratuva até o bairro da Fazendinha, numa extensão de 10 km. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 32 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se inclua na Lei de Orçamento Anual a Sub Prefeitura do Distrito do Campinhos. Aprovado por unanimidade.  - Indicação de nº. 33 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se construa a Capela Mortuária no Distrito do Campinhos. Aprovado por unanimidade.  - Indicação de nº. 34 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a construção de uma cobertura de espera para pessoas no posto da mulher. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 35 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a instalação de um gerador de energia no Hospital Municipal “Dr.ª Lucélia Garbosa de Araújo”, bem como a aquisição de equipamentos para o laboratório da fundação Hospitalar de Saúde, tais como: um computador, um ramal, aparelho telefônico, um bebedouro, uma televisão, um ventilador, um compressor (aparelho de sódio/potássio), instalação de uma pia e de um toldo, além de disponibilização de mais de uma recepcionista no local. Aprovado por unanimidade.  Encerrando em seguida, esta 46ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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